
Matematik A E2019
Uge 39, Forelæsning 1

Afsnit 6.1-6.4 og 6.6-6.8
Start på differentialregning
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Differentialkvotient og tangent (6.1-2)
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Monotoniforhold (6.3)
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Differentialkvot. i økonomi (6.4)
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Differentiabel => Kontinuert (s. 262-3)
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Regneregel: Potensfunktioner (s. 190)
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Regneregler: Sum, produkt, 
kvotient (6.7)
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Bevis: Kvotientreglen
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Produktreglen: Økon. eks (ex 6.7.4)

12

⇒
,

- ←lui antager DYPKO )
, I

,

I
,

'

. RIPA ) -ROK1. Dcp ) t P . DYP )i

\ - -
'

- .

'

-
-

, ,
-

-

. a) b) -

-

Demark : Prodohtregleu op
deter den marginate

- effect i hhv den positive effeht (a)

of den negative effeht ( b )
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Kædereglen (6.8)

13

Med “Leibniz-notation”:
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